

# 省疫情联防联控指挥部召开视频调度会议

我市召开续会,就贯彻落实省会议精神作出部署

**晚报综合消息** 昨天,省疫情联防联控指挥部召开视频调度会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,对实施新型冠状病毒感染“乙类乙管”总体方案进行再部署、再推动,把农村疫情防控工作摆在突出位置,更有针对性地做好各项重点工作,确保平稳度过流行期、平安健康过春节。省长许昆林主持会议并讲话。市疫情联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议,并主持召开续会,就贯彻落实省会议精神、做好当前疫情防控工作进行部署。

在听取省农业农村厅、省卫健委和各设区市疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,农村地区是当前疫情防控的重点,要根据疫情形势变化,把既定的各项防控要求和措施抓实抓细抓到位,全力以赴“保健康、防重症”,压低延缓农村地区疫情高峰,努力把疫情影响降到最低程度。推动医疗力量和资源下沉,调配更多医务人员、救治药品、设备设施支持农村,加强药品生产供应和动态储备,畅通线上线下购药渠道,满足基本医疗购药需求。做好患者健康服务和医疗救治,把防重症的关口提前到家庭和社区,加快完善农村急救转运

体系,发挥好城乡医院对口帮扶机制,及时统筹安排就近就医。加强重点人群防护措施,确保有人管、有人问,有药用、有医治。推进防疫宣传进村入户,让农民群众形成科学认知、增强防护意识,当好健康“第一责任人”。

吴新明强调,要进一步加强农村地区疫情防控,健全组织网络,强化物资储备,加强健康宣教,最大限度保护农村居民身体健康和生命安全。要进一步加强重点人群服务保障,紧盯境外往来人员和五类重点人员管理,做好摸排和跟踪管理。要进一步优化便民核酸采样点位,按照“一村(居)至少一点位”要求科学设置。要进一步加快医疗救治能力建设,强化医疗资源统筹调度,全力以赴保健康、防重症。要进一步加大药物保障力度,尽快将各类药物送进基层社区、送到急需的重点人群手上。要进一步做好春节期间疫情防控,突出抓好重点机构防控和公共场所防控,最大限度降低疫情传播风险。要进一步加强疫情防控工作组织保障,统筹调配人员力量,加大关心关爱力度,确保顺利度过流行期,健康平安过春节。

市领导陆卫东、陈冬梅、童剑、刘洪、凌屹参加会议。

吴新明在收听收看全国安全生产电视电话会议后强调

## 织密扎牢安全防护网 营造更加安全稳定社会环境

**晚报讯** 昨天上午,在收听收看全国安全生产电视电话会议后,我市召开安全生产工作会议,认真贯彻落实上级会议精神,深入分析当前全市安全生产面临的形势,研究部署、推动落实有关工作。市委副书记、市长、市安委会主任吴新明强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述,牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,以“时时放心不下”的责任感,一着不让抓落实,织密扎牢安全防护网,为全市人民欢度春节营造更加安全稳定的社会环境。

吴新明指出,要充分认清形势,务必保持高度警觉。2022年以来,全市上下扎实开展安全生产大检查、百日攻坚等行动,安全生产形势总体保持平稳,但稳中有险、稳中有忧,各地、各部门要清醒认识岁末年初安全生产面临的严峻形势,克服麻痹思想、侥幸心理,强化忧患意识、底线思维,以更加坚决的态度、更加有效的方法、更加有力的举措,抓好抓实本地区、本行业安全生产各项工作。

吴新明要求,精准防控风险隐患,

切实加强应急处置。各地、各部门要针对岁末年初和节日期间安全生产规律特点,扎实开展冬季安全生产专项治理行动,着力抓好危化品、交通运输、消防安全、烟花爆竹、建筑施工、城镇燃气、海上活动等重点领域安全生产工作,深入排查整治问题隐患,从严格落实防控措施,全力防范化解重大安全风险。要强化监测预警、应急准备、值班值守,切实提高应急处置能力。

吴新明强调,要压紧压实责任,全面筑牢安全防线。各级党委政府要严格落实属地管理责任,按照“党政同责、一岗双责”的要求,抓实抓牢本地区安全生产各项工作,真正做到守土有责、守土尽责。各部门、各单位要严格落实监管责任,按照“三管三必须”要求,依法依规履行职责,坚决消除监管盲区,织密扎牢重点行业领域的安全防护网。各层各级要全面压实企业主体责任,督促各类企业严格做到安全责任、管理、投入、培训、应急救援“五个到位”,最大限度预防和减少生产安全事故的发生。

市领导陆卫东、陈冬梅、童剑、刘洪、凌屹参加会议。记者李彤

## 我市召开援派干部人才代表春节慰问座谈会,强调赓续荣光、接续奋斗 在对口支援一线 倾力作出“南通贡献”

**晚报讯** 昨天上午,我市召开援派干部人才代表春节慰问座谈会,传递市委市政府关心关爱,交流前方工作情况,研究谋划下一步工作打算。市委书记王晖出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记关于对口支援和东西部协作工作重要指示批示精神,紧紧围绕党中央和省、市委决策部署,锚定目标、赓续荣光、接续奋斗,努力把南通对口支援工作打造为推动发展的工程、民族团结的工程、凝聚人心的工程,真正令市委市政府放心、让受援地干部群众满意。市委副书记、市长吴新明主持会议。

王晖代表市委市政府,向援派干部人才代表,并通过他们向全市所有援派干部人才及家属表示感谢和问候。他说,过去一年,大家积极响应组织号召,主动服务国家战略,远离故乡亲人,远跨万水千山,毅然投身对口支援帮扶第一线,与当地干部群众共绘高质量发展新蓝图,各方面工作取得了令人欣喜的新成绩、新突破。

王晖指出,对口支援协作合作是中央赋予的光荣使命,是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体实践。要提高政治站位,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,进一步把思想统一到党的二十大精神上来,统一到

中央和省、市委决策部署上来,以强烈的政治责任、深厚的情感、务实的合作精神,进一步强化交流、相互协作,在通往共同富裕的道路上奋力书写南通对口支援工作新篇章。要争创一流业绩,聚焦“当地所需”,发挥“南通所能”,多做抓民生、暖人心的工作,进一步做强海南州绿色发展园、伊宁县纺织织造产业园等园区平台,建立完善人才挂职、交流、培养机制,扎实推进产业、教育、卫生、文化等领域全方位、立体化援助,加快形成优势互补、携手共赢的良好局面。要锻造过硬队伍,始终保持纪律严明、作风优良,珍惜难得的锻炼机会,自觉在艰苦环境中锤炼意志品质、提升综合素质,不断提高驾驭复杂局面、处理复杂问题的能力本领,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的工作业绩,充分展现南通援派干部的时代风采。

王晖表示,市委市政府作为坚强后盾,将一如既往全力支持对口支援工作,在政策、条件允许的情况下,把资源更多地支援援派前方,更多地支援在外工作的同志,让大家干得安心、过得舒心、家人放心。

省对口支援青海省海南州前方指挥部总指挥、省对口帮扶青海省工作队领队、副市长王凯,我市援青、援藏、援疆、援陕工作组组长交流了工作情况。

市领导封春晴、王洪涛、刘洪、凌屹参加会议。记者朱文君

## 庄中秋率队开展节前走访慰问活动 心系群众冷暖 着力帮困解难

**晚报讯** 浓浓暖意,殷殷真情。昨天下午,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋率队走访崇川区部分护理院和慰问困难党员群众,为他们送上党和政府的关怀,并致以新春的祝福与问候。

南通银城康养护理院内设床位280余张,目前入住老人183人。庄中秋仔细询问入住、康复养护、疫情防控等情况。庄中秋强调,要坚持严格管理,把疫情防控的各项要求落实到位,确保老人平安健康。

庄中秋与老党员王学如亲切交谈。王学如夫妇患有慢性病,儿子因病无收入来源,一家生活比较拮据。庄中秋表示,老党员是我们党和人民的宝贵财富。当地相关部门要把生活困难党员放在心上,做细做实各项工作,切实为他们解决“急难愁盼”。

随后,庄中秋一行来到跃龙小苑,看望慰问退役军人张建一家。张建为伤残军人,与其母需要长期服药,生活比较困难。市领导为他们送上慰问金和物资,向他们致以节日祝福和美好祝愿,叮嘱社区工作人员要关心、照顾好退役军人的生活,真正做到帮困解难。

家住城南新村的吴玉霞肢体残疾,一直投身街道残疾人之家建设,曾获得“全国残疾人工作先进个人”“江苏好人”等多项荣誉。市领导对吴玉霞的自强不息予以肯定,嘱咐当地相关部门和社区干部要坚持以人民为中心,继续关心关爱特殊群体,坚持多走访、勤上门、优服务,多办实事、多解难题,不折不扣地把党的各项政策执行好、落实好,真正把党和政府的关怀送到群众心坎上。

副市长刘洪、市人大常委会秘书长朱进华参加慰问。记者张烨